

## „Mindaddig megsegített bennünket az Úr!”

Nyolcvan éves jubileum a Székesfehérvári Gyülekezetben

A Székesfehérvári Adventista Gyülekezet idén tartotta nyolcvanadik évfordulóját. Ebből az alkalomból április 20-án egy különleges ünnepséget tartottunk a helyi gyülekezetben. A jubileumon részt vett a csai Tamás a Magyar Unió elnöke és Ösz-Farkas Ernő a Dunamelléki Egyházterület elnöke, akik a délelőtti folyamán igent hirdettek és Bihari Csaba a Dunamelléki Egyházterület titkára.

Nagyon sokan gyűltek össze, és győszes, és győszes volt arra is, hogy az emeleti teremben kivetítés segítségével kövessék nyomon a testvérek az istentiszteletet. Meghívtuk azokat a régi tagokat, akik elképzelték és más gyülekezetbe járnak, de azokat is, akik már nem tagok az egyháznál. Sokan eljártak kézzel, lábakkal, és volt a régi arcokat újra látni, ahogy nagy mosollyal üdvözölték egymást. De a résztvevők a reggen nájunk szolgáló lelkesek is, akik délután szavaltak hozzánk pár szavban. Vagy egy fehérvári ölményt meséltek el - fotókat is láthattunk -, valamint a szavaink helyezett néhány fontos gondolatot. Akik nem jelenhettek meg a szolgálatuk vagy a távollás miatt, levélben köszöntötték minket. Az istentiszteleten elhangzott egy összefoglalás a székesfehérvári gyülekezet történetéről, melyet Szilvási-Csizmadia Andrea, a gyülekezet jelenlegi lelkes olvasott fel, ez nosztalgikus hangulatot adott a napnak. Az ebédszertben aztán felizzottak a régi történeteket, itt is, ott is egy-egy vicces eseménybe, közzük a nyvárus-társ történetbe, régi kirándulás ölményekbe lehetett belehallgatni.

A délelőtti program keretében a Székesfehérváron szolgáló és egyházak lelkesei is csatlakoztak az ünnepség lelkesek egy-egy köszöntőben gratuláltak nekünk a jubileumhoz, de volt, aki a program befejezésével is maradt még beszélni. A baptista lelkes a köszöntője végén áldott szombatot kézzel mindenkinél, s ez a gesztus különösen a esetek tagoknak. A más egyházak azon lelkesei, akik nem tudtak részt venni ezen az alkalmon, levélben köszöntötték a gyülekezetet.

Á

Az ünnepséget szíves szolgálat szentes-tette, a gyerekektől az idősebbekig mindenki hozzájárult ahhoz, hogy igazán szép és emlékezetes szombatunk lehessen.

A szombati nappal azonban nem ért véget a program, másnap egy közzük kirándulásra, bográcsosra mentünk, és ezen már kevesen vettek részt, mégis lehetőség volt, hogy hirtelen találkozzunk egymással, hirtelen dolgozunk is beszélgetünk, és így talán jobban megismerjük egymást. Mind a szombati mind a vasárnapi programnak nagyon jó visszajelzése voltak, továbbá, hogy tartunk máskor is nagyobb ünnepséget és közzük ebédet. A vasárnapi kiránduláson pedig a tovább hirtelen napi, közzük program igénte vetődött fel.

Természetesen lehetett volna még a szervezősen csiszolni, továbbá közzük figyelembe venni és közzük embert meghívni, de a jubileum mindenképpen jó ölményekkel zárult, és reméljük, hogy a régi tagjaink is közzük vágyakozással gondolnak vissza.

Â

Potemski